

## DACHAN FOOD (ASIA) LIMITED

## 大成食品(亞洲)有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司) (股份代號: 3999)

## 通知信函

各位股東:

大成食品(亞洲)有限公司(「本公司」)

-2012年關於(1)多項持續關連交易及續訂多項持續關連交易事項;(2)修訂持續關連交易的年度上限;(3)建議修訂契據;(4)須予披露及關連交易-對中國聯營公司15-20%股權之可能投資之通函,特別股東大會通知及委任代表表格(「本次公司通訊文件」)之發布通知

本公司的本次公司通訊文件中、英文版本已上載於本公司網站 <a href="http://www.dfa3999.com">http://www.dfa3999.com</a> 及香港交易所披露易(「披露易」)網站 <a href="www.hkexnews.hk">www.hkexnews.hk</a>, <a href="mailto:#www.hkexnews.hk">軟迎瀏覽。請在本公司網站主頁按「投資者關係」一項,再在「投資者關係」項下選擇「最新財報」並使用 Adobe® Reader® 開啟或在披露易網站瀏覽有關文件。

儘管閣下早前曾向本公司作出公司通訊文件(附註)收取方式或語言版本的選擇,但仍可以隨時更改有關選擇,轉為以印刷本或網上方式收取及只收取英文印刷本、或只收取中文印刷本;或同時收取中、英文印刷本,費用全免。如閣下欲收取本次公司通訊文件之印刷本,請閣下填妥隨附之申請表格,並使用隨附之郵寄標籤寄回,而毋須貼上郵票(如在香港投寄);否則,請貼上適當的郵票,申請表格請寄回卓佳證券登記有限公司(「香港證券登記處」),地址為香港灣仔皇后大道東28號金鐘匯中心26樓。申請表格也可在http://www.dfa3999.com或披露易網站www.hkexnews.hk內下載。

如 欲 選 擇 有 別 於 閣 下 所 選 擇 的 公 司 通 訊 語 言 版 本 或 收 取 方 式 , 請 以 書 面 或 以 電 郵 方 式 dachan-ecom@hk.tricorglobal.com 送交到香港證券登記處,以更改日後收取公司通訊文件之語言版本 及收取途徑之選擇。如股東已選擇以網上方式收取日後公司通訊文件(或被視為已同意以網上方式收取)但因任何理由未能閱覽載於網站的本次公司通訊文件,股東只要提出要求,我們將盡快向閣下寄上 所要求的有關文件的印刷版本,費用全免。

如對本函內容有任何疑問,請致電香港證券登記處電話熱線(852) 2980 1333,辦公時間為星期一至五(公眾假期除外)上午9時正至下午6時正。

代表 大成食品(亞洲)有限公司 韓家寰 主席 謹啟

二〇一二年十二月三日

附件:如文

附註: 公司通訊文件包括但不限於:(a)董事會報告、年度財務報表連同核數師報告及(如適用)財務摘要報告;(b)中期報告及(如適 用)中期摘要報告;(c)會議通告;(d)上市文件;(e)通函;及(f)委任代表表格。